
 

What does our community think? 
DISTANCE LEARNING AND PLANNING FOR NEXT YEAR 

FEEDBACK SURVEY FOR PARENTS AND STAFF MEMBERS 

 

 

of staff members 
said their distance 
learning experience was 
successful or somewhat 
successful. 43% said 
their experience was 
challenging but 
manageable.   
 

 
of parents 
said their child was 
successful or somewhat 
successful in their distance 
learning experience.  35% 
said their child’s 
experience was challenging 
but manageable.   

53% 

DISTANCE LEARNING 

of staff members 
said the district’s 
handling of the 
response and 
communication 
regarding the pandemic 
was excellent or good.  

 
of parents said the 
district’s handling of 
the response and 
communication 
regarding the 
pandemic was 
excellent or good.  

 

CRISIS RESPONSE 

of staff members said 

they had enough support 

from their instructional 

leaders during distance 

learning.  

 
of parents said 
they had enough 
support from their 
child’s teacher(s) 
during distance 
learning.  

 

SUPPORT 

of instructional 

staff said they are very 

interested or somewhat 

interested in teaching 

in-person only in 2020-

2021.  

 
of parents said they 

plan to return their 

child(ren) to EMS ISD, 

as normal and with 

enhanced safety 

measures.  

 

2020-2021 SCHOOL YEAR 

 
 
 

                        2,885 
             Parent Participants 

 
                         877 
             Staff Participants 


